

Необычные завещания

Самое известное завещание оставил шведский химик, инженер и изобретатель динамика Альфред Нобель.

Родственникам он оставил только полмиллиона крон, а 30 миллионов были отданы на учреждение знаменитой Нобелевской премии.

Вручение Нобелевской премии до сих пор остается одним из важнейших ежегодных мировых событий.

Завещание Альфреда Нобеля, составленное им 27 ноября 1895 года и подписанное в Шведско-норвежском клубе в Париже, гласило:

"Все мое движимое и недвижимое имущество должно быть обращено моими душеприказчиками в ликвидные ценности, а собранный таким образом капитал помещен в надежный банк. Доходы от вложений должны принадлежать фонду, который будет ежегодно распределять их в виде премий тем, кто в течение предыдущего года принес наибольшую пользу человечеству... Указанные проценты необходимо разделить на пять равных частей, которые предназначаются: одна часть - тому, кто сделает наиболее важное открытие или изобретение в области физики; другая - тому, кто сделает наиболее важное открытие или усовершенствование в области химии; третья - тому, кто сделает наиболее важное открытие в области физиологии или медицины; четвертая - тому, кто создаст наиболее выдающееся литературное произведение идеалистического направления; пятая - тому, кто внес наиболее существенный вклад в сплочение наций, уничтожение рабства или снижение численности существующих армий и содействие проведению мирных конгрессов... Мое особое желание заключается в том, чтобы при присуждении премий не принималась во внимание национальность кандидатов...".

Миллионер и кинопродюсер Роджер Доркас оставил жене всего 1 цент, а 65 миллионов долларов он завещал любимому псу Максимилиану.

Суд признал такое решение законным, поскольку при жизни миллионер сделал Максимилиану человеческие документы.

Супруга Доркаса, правда, нашла лазейку к деньгам, выйдя замуж за пса с документами человека. После смерти собаки оригинальная дама спокойно вступила в права наследства.

Самое пикантное завещание
оставил его 72-летний немец Рольф Эден, владелец четырех популярных западногерманских диско-клубов и плейбой.

Престарелый ловелас обещал оставить 250 тысяч евро той женщине, в постели с которой он скончается.

Соответствующий пункт он внес в свое завещание. Однако Эден здравствует до сих пор и на умирающего не похож совсем.

Шнобелевские премии

Шнобелевская премия (Игнобелевская премия, анти-Нобелевская премия) — одна из самых известных международных антипремий, является пародией мировой научной награды Нобелевской премии. Премия была учреждена в 1991 году американским журналом «Анналы невероятных исследований».

Технологии превращения взрывчатых веществ в алмазы

Российский инженер Игорь Петров получил Шнобелевскую премию мира 2012 года за разработку технологии **превращения взрывчатых веществ в алмазы**, сообщает Reuters.

Церемония вручения наград, присуждаемых за нестандартные идеи, сомнительные и абсурдные научные достижения прошла в Гарвардском университете.

Награды получили японские изобретатели за создание устройства, позволяющего на расстоянии «заткнуть рот» болтуну.

Четыре нейрофизика из Калифорнии создали оборудование, фиксирующее активность головного мозга мертвой рыбы.

Команда ученых-физиков объяснила причины и траекторию движения хвоста пони.

В 2011 году лауреатами Шнобелевской премии стали японские химики, которые избрали пожарную сигнализацию с запахом приправы васаби - настолько резким, что его можно почувствовать даже во сне.

"Шнобелевку" по физике получила группа ученых из Франции и Нидерландов, объяснившая, почему спортсмены-метатели диска испытывают головокружение, а метатели молота – нет.

"Шнобелевку" по психологии присудили норвежцу Карлу Халвору Тейгену из университета Осло за исследование причин того, почему люди вздыхают.

Премия по математике досталась шести людям, представивших ряд одинаково несбыившихся предсказаний конца света, за то, что они научили мир понимать, как важно проявлять осторожность при математических вычислениях и прогнозах.